
          
 

         
 УКРАЇНА                                          

    ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА
   Р І Ш Е Н Н Я

 01      грудня  2020 року             м. Чернігів            №  2 /VIII-20     

                       
Про Програму створення та використання 
матеріальних резервів для запобігання і 
ліквідації наслідків  надзвичайних ситуацій 
у місті Чернігові на 2021-2025 роки

З метою запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, відповідно 
до пункту 22 статті 26 частини 1 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», Бюджетного кодексу України, Кодексу цивільного захисту України та 
постанови Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2015 року № 775 «Про 
затвердження Порядку створення та використання матеріальних резервів для 
запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій», міська рада вирішила:

           1. Затвердити Програму створення та використання матеріальних резервів 
для  запобігання  і  ліквідації  наслідків  надзвичайних ситуацій  у  місті  Чернігові  на
2021-2025 роки (далі – Програма), що додається.

 2. Фінансовому    управлінню    міської    ради   (Лисенко О.  Ю.)    щорічно    при
формуванні міського бюджету передбачати видатки на виконання цієї Програми.

 3. Виконавчому комітету   міської  ради, відділу з питань надзвичайних 
ситуацій та цивільного захисту населення міської ради (Годун Г. В.), відділу 
господарського та транспортного забезпечення міської ради (Музиченко С. В.)  
забезпечити зберігання та раціональне використання матеріального резерву для 
запобігання і ліквідації  наслідків надзвичайних ситуацій, поповнення його при 
зменшенні запасу після використання.

            4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії міської 
ради:  з  питань  комунальної  власності,  бюджету  та  фінансів, з питань житлово-
комунального господарства, транспорту і зв’язку та енергозбереження та на 
заступника міського голови згідно розподілу функціональних повноважень. 

Міський голова                                                                              В. АТРОШЕНКО
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